

«Как сообщил и. о. руководителя Арало-Сырдарьинской бассейновой инспекции Зейнулла Казтоганов, до сих пор объем воды, собранной в Северном Аральском море, снижался с 27,0 млрд кубометров до 18,5 млрд кубометров, а уровень воды до 40,42 мБС (метр Балтийской системы). С октября 2022 года на сегодняшний день уровень воды в море повысился до 40,90 мБС, или 48 сантиметров, а объем собранной воды составил 19,7 млрд кубометров», -резюмировали в акимате.

Подробнее:

<https://kapital-kz.turbopages.org/kapital.kz/s/gosudarstvo/113567/uroven-aral-skogo-morya-po-dnyalsya.html>